標題:自治労本部共済推進委員会主催

「広げよう!たすけあいありがとう」キャンペーン詳細計画について

発信番号 : 自治労発2023第1007号

発信日付:2023年8月15日

宛先(団体):

宛先 :各県本部委員長様

送信者(団体):全日本自治団体労働組合 送信者:中央執行委員長 川本 淳

日頃より労働者自主福祉運動の発展にご尽力いただき、心より敬意を表します。

さて、自治労共済と全労済との統合10周年を契機に、本部共済推進委員会主催で実施します「広げよう! たすけあいありがとうキャンペーン」の詳細計画について、下記のとおりご案内いたします。

### 記

# 1. 詳細計画

詳細計画につきましては、添付ファイルのとおりとなります。

# 2. その他

自治労発2023第0986号(2023年8月4日付)においてご案内しましたキャンペーンポスター等の送付部数について、複数の県本部から部数変更のご連絡をいただきましたので、あらためて変更後の送付部数一覧(確定版)を連携させていただきます。

なお、学習会用チラシについて、学習会等の開催(設定)状況により、追加発送が必要な場合は総合組織局(本部共済推進委員会事務局)にその都度ご連絡ください。

# 3. お問い合わせ

本件に関するお問い合わせは、総合組織局(本部共済推進委員会事務局:03-3263-0271)

までお願いします。

### 添付ファイル:

広げようたすけあいありがとうキャンペーン\_詳細計画(本部共済推進委員会主催).doc キャンペーンポスター等送付部数一覧(確定版).xlsx